
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 10.05.2023.година.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Гочманац Матија, члан ФК ''ТЕЛЕОПТИК'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 

ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 26 колу кажњава се ФК ''ТЕЛЕОПТИК'' новчаном 

казном у износу од  10.000 динара – шест опомена поновљен прекршај. 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 26 колу кажњава се ФК ''ЗЕМУН'' новчаном казном у 

износу од 10.000 динара због неспортског понашања и искључења тренера Штрбац Саше. 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 26 колу на утакмици СТУДЕНСТКИ ГРАД – 

ЈЕДИНСТВО новчаном казном у износу од 15.000 динара (поновљен прекршај) кажњава се 

ФК ''СТУДЕНСТКИ ГРАД'' – слаба организација утакмице, недовољан број редара, 

необезбеђен простор од терена за игру ка свлачионицама, недовољан број сакупљача 

лопти. 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 10.05.2023.године.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 25 колу кажњава се ФК ''ЦРВЕНА ЗВЕЗДА ММЛ'' 

новчаном казном у износу од 15.000 динара – слаба организација утакмице (недовољан 

број редара и дечака за сакупљање лопти, употреба пиротехнике и поред упозорења). 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 25 колу кажњава се ФК ''ЗУЦЕ 2019''  новчаном 

казном у износу од 5.000 динара – неспортско понашање лица на клупи за резервне 

играче. 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

 
-  Седница одржана 10.05.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 

- Тешендић Страхиња,  члан ФК ''СИТИ СПОРТ КЛУБ'' са 2 (две) утакмице забране играња 

по члану 55/22 ДП ФСС. 

 

- Стојковић Иван, члан ФК ''УМКА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 

54/22 ДП ФСС. 

 



-  Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 21 колу кажњавају се: 

   ФК ''ОМЛАДИНАЦ В.П.'' – 3.000 динара  

   ФК ''ШУМАДИЈА 1962'' – 5.000 динара (поновљен прекршај) 

 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'' И ''Б'' И ОЛ БАРАЈЕВО 
- Седница одржана 10.05.2023.године.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Марчета Марко,  члан ФК ''БОРАЦ 1923'' са 1 (једном) утакмицом забраном играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

 

 

 

НАПОМЕНА:   

 

СВЕ ДОСПЕЛЕ НОВЧАНЕ КАЗНЕ КЛУБОВИ СУ ДУЖНИ ДА ИЗМИРЕ У ПРОТИВНОМ 

КОМЕСАРИ ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЋЕ ПОСТУПИТИ У СКЛАДУ СА ДИСЦИПЛИНСКИМ 

ПРАВИЛНИКОМ ФСС. 

 


